Asenkron Makinalar Kitabinda Yapilmasi Gereken Diizeltmeler

Sayfa Yanhs Olan Kisim Diizeltilmis Hali
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34 Alttan 4. satirin 4. kelimesi (akimlari) kayiplari
36 Ustten 3. satirdan 5. satira kadar olan kisim(baglant1 sekli, tam baglanti sekli, cose, tam yiiklii durumdaki rotor hizi, ¢aligma frekansi,
yiikli durumdaki rotor hizi, galisma frekansi, ve tam yiikiindeki faz sayis1 ve tam yiikiindeki ¢aligma sicakligidir. Motorun giris giict,
calisma sicakhigidir. Motorun gii¢ faktorii, giris giicii, torku, verimi | torku, verimi ve toplam kayiplar etiket
ve toplam kayiplar etiket)
39 Alttan 2. satirda, stator bakir kayiplar1 %6 stator bakir kayiplari (259.56/4611)=%6
40 Sekil 4.8.2°nin altindaki paragrafta; 4191W, %5, %9, %4, %21°1ik, %79’luk
4184W, %4, %8,%3, %18’lik, %82’lik
41 Ustten 3. satirda, %8 %9
44 1. satirda, —33.6 A -33.6° A
45 Alttan 7. satirda R.=100Q) R=500Q
46 Alttan 4. satirda, (Buna gore esdeger) Buna gore rotor ve manyetik devrenin esdeger
48 | Bg=V,-1,Z =1247VZ-371"V E =V, -1z =12472-371V
49 Ustten 5. satirda, R, R/,
60 Son satirda, I/ ay
61 3. satirda, I/ ay
61 2. paragrafin son satirinda, ( Poy’a) Py, ’un toplamina
61 Alttan 5. satirda, I', I,
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Esitlik 5.5.8°de, {\Ry + R, | \Xp + X, Rog + R+ \ Xy + X,
78
Esitlik 5.5.9°de, \/(RT + Rr)Z(XT + xr)z \/(RTH + Rr)z + (XTH + Xr[)z
79 4. satirin son direng degeri, Ri= R&=
79 Alttan 2. satirin ilk kelimesi, (arttikca) azaldikca
100 Esitlik 6.1.1°d \Qi (dec )(Zdec) i h (dec )(Zdec) 3
sitlik 6.1. C, RT = = dec + = dec RT = = = dec
Idc dec + Zdec 3 Idc dec + 2dec 3
108 Esitlik 6.3.2°de, R, R';
109 Esitlik 6.3.3°de, R, R';
118 1. satirda, (kayiplar kayiplarr) kayiplari
119
1300 1300
E e = T - 60(0.096 - j0.995) E e = T - 60(0.096 - j0.995)(0.1 - j0.375)
Alttan 1. ve 2. satirda, 3 3
E e = 0.1+ 03750 = 7276203V E = 7276+ 381 = 7276203V
120 |
Alttan 2. satirda, P =P +P 149200 Poony = Brot T Pour = 149200
121 Alttan 3. satirda, 15200 = 154200 =
129 1. ve 2. paragraflar Sayfa 130°daki 7.1.2°nin 1. paragrafindan sonra gelecek.
129 Sekil 7.1.2.1 Sayfa 130’daki 7.1.2’nin sonunda olacak
130 1. paragraf Tamamen silinecek.
115 Alttan 4. satirda, (tork azalir) tork artar
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